



打破常规 今秋漫游香港新趣处

很多人来到香港，往往重复着一成不变的常规路线，却从未给自己一个机会，主动去探索这个城市不为人知的另外一面。其实，香港有太多独特的风景与有趣的文化值得体验，而你所要做的只是打破常规、放慢脚步，发现一个只属于自己的新鲜世界。自小被甜美海鲜娇宠着的宁波人，对美食有着先天性的挑剔和严苛。当你来到香港就会深深体会到，极致的味道一次又一次地刷新着你对美食的定义。更多的惊喜发现还在各处，还等什么？这个秋天，赶快出发吧！

◎ 在时尚都会感受传统节庆

香港保存着一项超过百年历史的独有节庆习俗，每逢中秋佳节如期上演，那就是大坑舞火龙。一连三天，长达67米挂满线香的火龙都将在街道上穿梭飞舞，煞是壮观！因这项国家级非物质文化遗产而闻名的大坑，原本只是一个老旧的居民区，这几年陆续开设了不少个性手工艺品店、家居店、时尚咖啡厅和特色餐厅，很多都是由旧建筑活化而成。外观古老，内里却别有洞天。此外，各区将有不同主题的中秋彩灯会增添节日气氛，每年国庆期间在维多利亚港上演的烟花汇演也是不容错过的精彩盛事。



◎ 200港币尽享米其林餐厅

在香港，只需200港币就能在三间米其林餐厅吃足三餐！在非常亲民的米其林餐厅

——添好运点心店内享受早餐，酥皮焗叉烧包仅需19港币，午餐选在甘牌烧鹅，开业仅4个月就被评为米其林一星餐厅，成功将烧鹅味道扬名国际。招牌烧鹅粉面烧鹅质嫩爽口、粉面弹滑可口、汤味醇厚诱人，仅需70港币。晚餐不妨来到拥有70年历史的老店何洪记，这是香港首间摘星并以粥而出名的老字号。令人啧啧称赞的干炒牛河、云吞面和及第粥，吸引了一众海内外食家的光临，人均120港币就能吃到各式经典美食。



◎ 踩着单车去郊游

香港接近四分之二的面积属于郊野，一踏出城市，就是单车爱好者的天堂。你可以骑单车探宝离岛、高地以至整个新界。香港一直积极推广单车活动，例如将于10月举办的香港单车节，这项城中首度举行的盛事，将会吸引数以百计的国际和本地车手参加。香港的大帽山虽然只有957公尺高，但毗连

的郊野公园深受越野单车手喜爱。约20公里的山径和25公里的郊野公园道路，吸引新手以至经验丰富的单车手到此享受骑行乐趣。另一个同样迷人的单车胜地，位于香港其中一个离岛长洲，踏着单车穿过弯弯曲曲的小巷可以到达景色开阔的沙滩。

◎ 带着优惠说走就走

这个中秋国庆假期，不妨在香港放慢脚步停留片刻，去发现和畅游那些让你惊喜的新趣处。感受传统节庆的独特活动和热闹氛围的同时，到访那些当地人私藏的古镇老街，品尝令人垂涎已久的星级美食，在绿色郊野中来一场单车之旅。记得在出发前前往各大苹果和安卓平台下载“香港优惠”app，或到支付宝钱包app添加“香港优惠”服务窗，获取香港超热、超新的精选优惠，方便快捷，让您轻松与亲朋好友享受香港餐饮、零售、商场、酒店、景点提供的优惠礼遇。带着优惠，让我们踏上一段说走就走的旅行！

了解最新香港旅游资讯，可关注“香港旅游发展局”新浪微博和微信公众号：



香港特别行政区政府驻上海经济贸易办事处

香港特别行政区政府驻上海经济贸易办事处（驻沪办）于2006年9月成立，主要职能是促进香港特别行政区政府与驻沪办服务范围内的省和直辖市（即上海、江苏、浙江、安徽和山东四省）的联系和沟通；加强内地与香港在经贸和其他范畴的交流与合作；加深内地民众对香港的认识；以及为在内地遇上困难的香港居民提供协助。

驻沪办今年将继续举办“同根同心 共创双赢”2015香港巡回展览。展览将于1月至十二月，于内地八个城市，分别为上海、浙江省的杭州及宁波、江苏省的南京及苏州、山东省的济南及青岛及安徽省的合肥举行。今年展览的主题围绕内地和香港“同根同心”的紧密联系。香港与内地通过合作和交流，定能互补优势、“共创双赢”，达至两地一心。为了为今年的展览注入新元素及为参观者提供更丰富的展览内容，驻沪办在上海及济南两站的巡回展览中，加入微缩模型专题展览，以向参观者展示香港微缩模型艺术家的精湛工艺。展览详情，稍后公布。



如欲了解更多资讯，欢迎浏览驻沪办网站：<http://www.sheto.gov.hk/>。

联系方式

香港特别行政区政府驻上海经济贸易办事处
地址：中国上海市黄浦区西藏中路168号都市总部大楼21楼2101室（邮编：200001）
电话：(86 21) 6351 2233
传真：(86 21) 6351 9368
电邮：enquiry@sheto.gov.hk

古韵灵气育名人 富春山水醉人心

有这么一片美丽的土地，那里曾养育过三国孙权、晚唐诗人罗隐、现代作家郁达夫、茅盾文学奖获得者麦家、元代大画家黄公望等著名人物，那里还是名画《富春山居图》的原创地和实景地。那里，就是现为杭州市第九区的富阳，富阳古称富春，是典型的江南山水城市，充满灵气的富春江横贯全境，春冬静如银练，夏秋涛声拍岸。

名画佳境，尽览《富春山居图》

从富阳城出发，沿富春江东下约5公里，就来到了东洲街道白鹤村庙山坞，著名的黄公望隐居地就坐落于此。黄公望隐居地是一代画圣黄公望隐居并终老的地方，中国十大传世名画《富春山居图》的原创地和实景地，也是中国书画胜地。

进入坞内，首先见到的即是小桥流水人家，两边是数丈高的翠竹，脚底下是轻轻绵绵的竹叶，叮咚的山泉、清脆的鸟鸣，风光迷人。踏着铺满竹叶、松软平坦的小径，漫步在绿竹之间，顿感心旷神怡。在黄公望隐居地灯台瀛角脚下，有一处平台，这里空气清新，负氧离子含量极高，时而鸟鸣回荡，一泓溪水潺潺，这里就是憩心谷，专供游客在此发呆、静坐、呼吸、修身养性，现在还是森林瑜伽的室

外基地。

隐逸于世，置身现实“世外桃源”

黄公望隐居地时刻透露着古朴、含蓄，透着浓厚的诗画气息和古人隐遁的惬意，而富阳的富春桃源，便不愧为是山、水、林、洞、村于一体的世外桃源。富春桃源由三个各具特色的景区组成：九霄碧玉洞、天成野猪林与逍遥岩岭湖。

其中九霄碧玉洞主洞面积2.8万平方米，溶洞景观奇特，一进洞口，一只只红灯笼组成的长廊也很夺人眼球。洞内，各种鬼斧神工的岩石被五颜六色的灯光照得鲜艳夺目，其中最引人注目的是高24米的“擎天玉柱”石柱。出了洞，穿过约500米的隧道，便来到天成野猪林和岩岭湖。岩岭湖的湖水清澈，碧波万顷。乘着竹筏随波而下，放眼望去，绵绵不断的青山与绿莹莹的湖水结合在一起，仿佛成了一张风景秀丽的油画。



穿越千年，梦回龙门古镇

富阳的山美水美，其人文底蕴同样深厚，地处富春江南岸，距富阳市区16公里的龙门古镇，是三国东吴大帝孙权后裔的最大聚居地，全镇现居7000多人。孙权家族秉承祖业，在此定居逾千年，这里是现今江南地区明清古建筑群中保存完整且极为罕见的山乡古镇。

中秋、十一期间，去孙权故里领略帝王之乡的热情，并亲自体验穿越感极强的

龙门独特魅力，再好不过了，因为2015年杭州龙门古镇民俗风情节将于9月26日开幕，10月7日闭幕。届时，游客可以“穿越千年，梦回龙门古镇”，并在这座千年古镇重拾历史，尽情参与一场万世瞩目的开幕式现场直播和精彩纷呈的四大系列活动。此外，在风情节期间，演出活动每天都将进行。游客朋友们将在轻松欢快的游玩氛围中了解龙门深厚的文化底蕴，在品味和读懂龙门人的风情、热情、亲情、爱情的同时收获一段难忘的古镇游玩体验。

徐益霞 文/摄

宁波江北启悦国际旅行社有限公司

周庄古镇·中国馆2日

包周庄古镇，中国馆门票，赠9月24、26日包连锁酒店双标间住宿，包导游服务包早餐，包全程空调旅游车

宣城龙泉洞·敬亭山·水东老街2日
包龙泉洞首道大门票，包酒店住宿，包全程导游服务，包全程空调旅游大巴

99
288

L-ZJ30156

报名热线：55121272 55121273

倾情大放送：凭此报纸可兑换精美环保袋一个，每份报纸限兑换一个，限前10000位顾客，赠完为止。

全景山西·五台山·云岗·乔家大院·平遥·壶口瀑布·皇城相府等汽车8日
优惠：70周岁以上老人再退300元，畅游五台山、悬空寺、云

9月22日

1380

冈石窟、平遥古城、乔家大院、壶口瀑布、皇城相府等，包7早6正餐，包酒店住宿，包全程导游服务，包全程空调旅游大巴。

秦皇岛·南北戴河·承德避暑山庄·山海关·趵突泉·天津等汽车6日
优惠：70周岁以上老人再退100元，畅游秦皇岛、北戴河、山

9月24日

998

海关、鸽子窝，承德避暑山庄、天津、济南、泰安等。包5早7正餐，包酒店住宿，包全程导游服务，包全程空调旅游大巴。

地址：宁波市江北区人民路132号银亿外滩大厦9楼908室（公交1路、4路、8路、19路、20路、331路、370路、541路等外滩站下）